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1. La mision china Chang’e 5 acaba de trasladar una muestra de 3 kg de rocas lunares desde la
superficie de la Luna hasta el orbitador que describe una orbita circular a 200 km sobre su superficie.
Calcula la energia necesaria para satelizar la muestra desde la superficie de la Luna hasta el orbitador.
e . 8
Justifica las formulas. Datos: R; ,,,, = 1.737 km , gy_1una = % , gor = 9.81 m/s*> (25pt)

2. Un dipolo eléctrico esta formado por por dos cargas se signo opuesto, O; de 2 uC en el punto A(0,0) y

otra carga J, de —2 uC en el punto B(4,0).
Datos: Distancias en metros. K = 9 - 10°N - m?/C? . Dibuja un diagrama.

a) Calcula el vector campo eléctrico y el potencial eléctrico en el punto C(2,2). (2 pt.)

b) ¢Qué trabajo es necesario para trasladar una carga desde el infinito hasta C(2,2)? (0,5 pt.)

3. Un electréon penetra en un campo eléctrico uniforme entre dos placas cargadas de intensidad

s >N . 6
10° j ve con una velocidad de 10° i m/s.

a) Dibuja un diagrama y calcula el vector aceleraciéon que experimenta el electron. (1,25 pt.)

b) ¢;Cuanto se desplaza horizontal y verticalmente en un tiempode 1 ns = 107° s? (1,25 pt.)

Datos:q, = — 1,6 - 107°C , m,=9,1- 10‘31kg

4. CUESTION  (Justifica la respuesta). Una carga Q, de 2 mC vy otra carga del mismo signo Q, de

valor desconocido, estan separadas por una distancia de 2 m. El campo eléctrico total es nulo a 40 cm
de la carga Q. ;Cual es el valor de (O, e indica si el punto de equilibro esta entre las cargas o bien
fuera de las cargas?

a) O, =8mC b) O, =16 mC c) O, =32 mC (1,5 pt.)

5. CUESTION . (Justifica la respuesta). Una carga eléctrica positiva se halla bajo la accion de un

campo eléctrico uniforme. Su energia potencial aumenta:

a) Sila carga se desplaza en la misma direccién y sentido que el campo eléctrico.
b) Sila carga se desplaza en la misma direccién y sentido opuesto al campo eléctrico.
c) Sila carga se desplaza perpendicularmente al campo eléctrico. (1 pt.)
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2. Un dipolo eléctrico esta formado por por dos cargas se signo opuesto, O de 2 1 C en el punto A(0,0) y

otra carga O, de —2 uC en el punto B(4,0).
Datos: Distancias en metros. K = 9 - 10°N - m?/C? . Dibuja un diagrama.

a) Calcula el vector campo eléctrico y el potencial eléctrico en el punto C(2,2).

b) ¢;Qué trabajo es necesario para trasladar una carga desde el infinito hasta C(2,2)?
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3. Un electron penetra en un campo eléctrico uniforme entre dos placas cargadas de intensidad
s >N . s
10° j T con una velocidad de 10° i m/s.
a) Dibuja un diagrama y calcula el vector aceleracion que experimenta el electron. (1,25 pt.)

b) ¢Cuanto se desplaza horizontal y verticalmente en un tiempo de 1 ns = 107 s? (1,25 pt.)

Datos: g, = — 1,6 - 107c , m,=9,1- 10_31kg
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4. CUESTION  (Justifica la respuesta). Una carga Q, de 2 mC y otra carga del mismo signo Q, de

valor desconocido, estan separadas por una distancia de 2 m. El campo eléctrico total es nulo a 40 cm
de la carga ;. ;Cuél es el valor de O, e indica si el punto de equilibro esta entre las cargas o bien
fuera de las cargas?
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CUESTION . (Justifica la respuesta). Una carga eléctrica positiva se halla bajo la accion de un
campo eléctrico uniforme. Su energia potencial aumenta:
? a) Sila carga se desplaza en la misma direccion y sentido que el campo eléctrico.

b) Sila carga se desplaza en la misma direccion y sentido opuesto al campo eléctrico.
c) Silacarga se desplaza perpendicularmente al campo eléctrico. (1 pt.)
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